



KRAJSKÁ HOSPODÁŘSKÁ KOMORA  
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE



Podpora podniků na dosah ruky

**Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje**  
partner poradenské sítě pro podnikatele ENTERPRISE EUROPE NETWORK,  
a **Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava**  
si Vás dovolují pozvat na  
**setkání s Ing. Rut Bízkovou, předsedkyní Technologické agentury ČR**  
na téma

## **Představení využití programů Technologické agentury ČR (zejména programu Alfa a nového programu Gama)**

**Program ALFA** se zaměřuje na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje zejména v oblasti progresivních technologií, materiálů a systémů, energetických zdrojů a ochrany a tvorby životního prostředí a dále v oblasti udržitelného rozvoje dopravy. Získané poznatky, aplikované v podobě inovací, povedou k posílení výkonnosti ekonomických subjektů, růstu konkurenceschopnosti hospodářství a společnosti České republiky.

**Program Gama** je zaměřen na podporu ověření výsledků aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje (dále jen „VaV“) z hlediska jejich praktického uplatnění a na přípravu jejich následného komerčního využití. Hlavním cílem programu je podpořit a významně zefektivnit transformaci výsledků VaV, dosažených ve výzkumných organizacích a/nebo ve spolupráci mezi výzkumnými organizacemi a podniky, do podoby praktické aplikace umožňující jejich komerční využití a podpořit tak jejich zavedení do praxe.

Setkání se uskuteční u příležitosti konání XVII. ročníku mezinárodní konference  
**ENERGETIKA A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ - Moderní energetické technologie a obnovitelné zdroje energie**  
([více informací ke konferenci zde](#))

Termín: **čtvrtek 12. září 2013 od 13.30 – 15.30 hod., prezence od 13.00 hod.**

Místo konání: **VŠB-TU Ostrava, 17. listopadu 15/2172, 708 33 Ostrava-Poruba, Nová Aula – NA2**

Účastnický poplatek: **AKCE JE BEZPLATNÁ.**

Uzávěrka přihlášek: **5. 9. 2013**

Kontaktní osoba: **Natálie Šitavancová, tel: 597 479 330, e-mail: [n.sitavancova@khkmsk.cz](mailto:n.sitavancova@khkmsk.cz)**

**REGISTRACE PŘIHLÁŠEK: [www.khkmsk-registrace.cz](http://www.khkmsk-registrace.cz)**



**20 LET MĚNÍME VIZE  
VE SKUTEČNOST**



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU